

G15沈海高速公路海口段项目导改路—— 路窄坑多车难行 过往司机盼整改



■ 本报记者 张期望

“一不留神，就会跟旁边的小汽车发生剐蹭，太不好走了。”近日，海口公交集团57路公交车司机黄师傅说，目前，G15沈海高速公路海口段项目正如火如荼建设，但是该项目南海大道至海口火车站段导改路路面窄，坑坑洼洼，希望建设方对路面整改，方便公交车及其他车辆通行。

8月10日，海南日报记者在现场了解到，G15沈海高速公路海口段项目第一标段至第四标段工程施工位置刚好处在粤海大道路面，占用路面全长约5公里。为方便施工，施工方在原来的道路上树立起施工围挡，在道路两侧修建导改路。粤海大道作为连接海口火车站与海口市区的主干道，每天除大量小型车辆通行外，



G15沈海高速公路海口段项目粤海大道段导改路，不仅道路狭窄，而且路面满是龟裂纹。本报记者 张期望 摄

还对城市交通的影响。据了解，G15沈海高速公路海口段项目于去年4月开工，预计在明年8月完工通车，这也意味着代替原来粤海大道的导改路还要使用一年多。如果不及时对导改路实施修复整改，必将长期影响城市交通。

如何最大程度降低该项目施工对城市交通的影响？

省交通工程建设局工程科相关负责人符竣凡称，公交车和瓜菜车司机反映的情况确实存在，之所以出现路面坑洼等情况，是因为有相当一部分导改路路基均铺设在粤海大道两

侧鱼塘上方，经过工程车、瓜菜车长期碾压所致。目前，省交通工程建设局已要求施工方加大道路路面修复力度，只要发现某路段通行不畅，则立即要求施工方及时修复和整改，确保交通畅通。

(本报海口8月12日讯)

定安对村道积水问题立行立改 已设置道路临时排水管，并派挖掘机清理堵住排污口的建筑垃圾



本报定城8月12日电 (记者肖开刚 叶媛媛 通讯员黄祥)“道路积水改善很明显，终于不用蹚水了。”8月12日上午，定安县定城镇莫村社区排坡村土

民莫海珍骑自行车来到自家的新房，他说虽然昨天下了很大的雨，但是此前新房前的村道几天都排不掉的积水，很快就排掉了，出行方便很多。

8月9日，本报刊发《定安排坡村百米“水路”惹人厌》的舆论监督报道后，定安县委、县政府高度重视，8月10日，定安县委和县政府督查室组织定城镇、定安县水务事务服务中心、定安县城市建设投资有限公司等单位主要负责人到现场核实排水问题，并立

即组织工人和机械到现场整改。8月11日，省水务厅的工作人员也来到排坡村调研，指导问题整改，要求定安县水务事务服务中心加强与定安县城建设投资有限公司的沟通协作，干管、支管、出户管同步实施，尽快将该片区污水收集至污水厂统一处理。

海南日报记者当天在排坡村看到，积水道路已经开挖埋设了一条临时排水管，虽然道路还有部分低洼水坑内有积水，但是整体上已无此前积水淹没整

条道路的情况。除了道路排水之外，之前堵住污水临时排污口的建筑垃圾，已被挖掘机清理，污水排水恢复畅通。

莫村社区党支部书记、居委会主任莫若鑫说，他们将积极配合相关部门完成后续的施工，从根本上解决这段道路损坏和积水的问题。

定安县城建设投资有限公司主要负责人陈奋说，他们立即成立了两个小组，第一个小组负责协助相关部门进场测量放线，第二个小组马上联系施工

方、监理方和地勘单位，进行现场勘查，确保三个月内完成污水管道铺设。定安县水务事务服务中心主任符和梁表示，他们已当即要求施工单位根据群众的诉求，限期完成衔接部分的路面拓宽工作，早日给群众一个满意的答复。

“我们将加大力度配合项目业主单位，推进污水管网建设项目建设，协调解决施工过程中出现的器材堆放用地等问题，彻底解决积水问题。”定安定城镇人大主席张维表示。

广告·热线:66810888

欢迎在海南日报刊登广告



**主流媒体
权威发布**

周六、周日照常办理业务



琼中黎族苗族自治县湾岭镇人民政府关于海南省应急物资储备中心项目用地范围坟墓迁移的公告

根据琼中黎族苗族自治县人民政府办公室《关于印发海南省应急物资储备中心项目征地前期工作方案的通知》(琼中府办函〔2021〕72号)文件，海南省应急物资储备中心项目拟征收位于湾岭镇岭门村委会干埇坡村东南侧约500米处的深拉勘园，用地面积339.045亩。经调查，在用地范围内发现许多坟墓，为顺利推进项目建设，现就有关坟墓迁移事宜公告如下：

请涉及用地范围内的坟主自本公告发布之日起至2021年8月30日前与湾岭镇政府自然资源和规划所联系，办理迁坟手续尽快择日迁移。逾期不联系或者不办理相关手续的视为无主坟，将按无主坟处理。特此公告。

联系电话:86305649 17889927309
琼中黎族苗族自治县湾岭镇人民政府
2021年8月13日

公司合并公告

根据三亚海润实业投资有限公司、海南海宝实业有限公司股东会决定，三亚海润实业投资有限公司拟吸收合并海南海宝实业有限公司，合并后三亚海润实业投资有限公司存续，海南海宝实业有限公司注销。合并前三亚海润实业投资有限公司的注册资本2000万元，海南海宝实业有限公司的注册资本1300万元，合并后三亚海润实业投资有限公司的注册资本3300万元。根据《公司法》和相关法律法规的规定本次吸收合并后合并双方的债权债务均由合并后存续的三亚海润实业投资有限公司承继。相关债权人接到通知书之日起三十(30)日内，未接到通知书的自本次公告之日起四十五(45)日内，有权要求继续存续公司清偿债务或者提供相应的担保。相关债权人未在规定期限内行使上述权利的，公司合并将按照法定程序实施。特此公告！本公司地址：三亚市海润路33号，联系人：江芝；电话：0898-88347089；传真：0898-88665533。

三亚海润实业投资有限公司
海南海宝实业有限公司
2021年8月13日

琼中黎族苗族自治县湾岭镇人民政府关于琼中县通用机场项目用地范围坟墓迁移的公告

根据琼中黎族苗族自治县人民政府办公室《关于印发琼中县通用机场项目征地前期工作方案的通知》(琼中府办函〔2021〕74号)文件，琼中县通用机场项目拟征收位于湾岭镇乌石互通以西南斗岭以东的乌石村村委会福山村、南斗村、山尾村一带，用地面积535.779亩。经调查，在用地范围内发现许多坟墓，为顺利推进项目建设，现就有关坟墓迁移事宜公告如下：

请涉及用地范围内的坟主自本公告发布之日起至2021年8月30日前与湾岭镇政府自然资源和规划所联系，办理迁坟手续尽快择日迁移。逾期不联系或者不办理相关手续的视为无主坟，将按无主坟处理。特此公告。

联系电话:86305649 17889927309
琼中黎族苗族自治县湾岭镇人民政府
2021年8月13日

《金融许可证》遗失声明

中国邮政储蓄银行股份有限公司白沙黎族自治县光雅营业所不慎将流水号为00621986，机构编号为B0018A246900080的金融许可证遗失，声明作废。

中国邮政集团有限公司
海南省白沙黎族自治县分公司
2021年8月12日

三亚多部门 协调处理一起旅游纠纷

本报三亚8月12日电 (记者李梦楠)8月11日上午，游客巴哈尔古力女士代表28名游客，来到三亚市综合行政执法局送上锦旗，感谢三亚市有关部门帮助他们快速圆满解决旅游纠纷，挽回经济损失3.9万元。

据悉，8月8日中午，三亚市综合行政执法局第二支队接到投诉称，因机票问题，28名游客与海南玛占旅行社有限公司产生纠纷。接到投诉后，三亚市综合行政执法局第二支队立即展开调查。

经了解，巴哈尔古力女士一行28人到三亚旅游，因疫情防控原因，返程航班被航空公司取消，旅行社提出重新购买机票，但要求每人支付1000多元差价。游客支付差价后，却被告知新预订的航班又被取消，而且3个月后才能退机票款。旅行社的行为引起游客不满，他们要求旅行社尽快安排返回行程并退还多收的费用。执法人员调查发现，海南玛占旅行社有限公司办公场所闭门，联系旅行社负责人也无法接通。执法人员将相关情况报给三亚市整治办，要求协调相关部门共同处理此投诉。在三亚公安部门的努力下，涉事旅行社负责人被找到。

8月10日上午，三亚市执法局第二支队与旅游警察、旅文局、旅游巡回法庭、旅调委、大东海派出所共同协调处理该投诉，经过各部门5个多小时努力调解，为游客挽回经济损失3.9万元。

另外，经初步调查，涉事海南玛占旅行社涉嫌未经批准擅自经营旅行社业务，现已取证完毕，执法部门拟对该旅行社进行立案调查，依法依规进行查处。

白沙开展旧城改造 征收拆迁工作

本报讯 (记者曾毓慧 通讯员唐海强 李莹)为推进旧城改造建设项目，促进社会经济发展，近日，白沙黎族自治县对位于牙叉镇桥北路的原昌茂宾馆地块开展征收拆迁工作，此次共计拆除建筑面积为1500余平方米。

当天，工作人员提前将拆迁户留置在屋内的物品进行有序清点，并启用抑尘水炮车喷射水雾有效抑制粉尘污染；随后，工作人员操控两台挖掘机在水雾中开始安全有序的拆除作业。

据了解，白沙县委、县政府十分重视旧城改造征收拆迁各项工作，事先就已协调相关部门制定方案并主动入户走访，耐心细致做好房屋征收政策的解释工作，取得了拆迁住户对此次拆除工作的理解和支持。

海南日报旗下人才与就业服务平台

找工作，就看海报招聘

网罗省内就业信息，发布热门优选职位

政府招考 社会招聘
校园招聘 实习生招聘



扫码关注



服务民生，助力自贸港建设